
 
 
 

‘’ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ’’ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 01 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

 

1Η ΜΕΡΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  01 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ: Συγκέντρωση το βράδυ στο λιμάνι του 

Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο ,τακτοποίηση και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

2Η ΜΕΡΑ- ΣΑΒΒΑΤΟ 02 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ: 'Αφιξη το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά 

περίπου στις 06.30.Eπιβίβαση στο διπλανό πλοίο της Blue Star και αναχώρηση στις 07.30 για 

το νησί της Τήνου. Γύρω στις 12.30 περίπου θα φτάσουμε στην Τήνο. ΦΤΑΝΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ 

ΤΗΝΟ, Ο ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ, ΣΚΑΡΦΑΛΩΜΕΝΟΣ ΣΤΟΝ ΛΟΦΟ, ΣΕ 
ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΟΛΟΛΑΜΠΡΟΣ ΔΕΣΠΟΖΟΝΤΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΗΝ ΠΛΑΚΩΝΕΙ. Επιβίβαση στο πούλμαν και κοντινή μεταφορά στο κεντρικό 

μας ξενοδοχείο στην Χώρα. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας,ανάπαυση και ελεύθερος χρόνος 
για να γνωρίσετε την Χώρα της Τήνου και φυσικά για επίσκεψη με ξενάγηση στην 

Μεγαλόχαρη,που βρίσκεται σε σχετικά μικρή απόσταση από το ξενοδοχείο μας (Εσπερινός 

στις 18.00).Διανυκτέρευση. 

4Η ΜΕΡΑ – ΚΥΡΙΑΚΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ: Πρωινό και μετά αναχώρηση για την Θεία 

Λειτουργία στον Ιερό Ναό της  Μεγαλόχαρης και όσοι θέλουν μπορούν να κοινωνήσουν.(θα 

υπάρχει δυνατότητα για πρωινό και μετά την Θ.Λειτουργία). Ελεύθερος χρόνος για μια 

τελευταία βόλτα στην Χώρα,στα στενά σοκάκια και στα όμορφα μαγαζάκια. Επιβίβαση στο 
πούλμαν,που θα μας μεταφέρει από το ξενοδοχείο μας στο λιμάνι της Τήνου. Αναχώρηση 

στις 15.00 για τον Πειραιά. Άφιξη στις 20.00. Επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών 

και αναχώρηση στις 21.00 το βράδυ για το Ηράκλειο. 

5Η ΜΕΡΑ-ΔΕΥΤΕΡΑ 04 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ: Άφιξη το πρωί γύρω στις 06.30,στο λιμάνι 

του Ηρακλείου. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  190€ 
*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: 30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ 80€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ. 

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι. 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς- Τήνος –Πειραιάς. 
 (1) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο,στην Χώρα της Τήνου, κοντινό στην 

εκκλησία της Μεγαλόχαρης, με πρωινό. 
 Μεταφορές με πούλμαν από και προς το ξενοδοχείο μας. 
 Αρχηγός-ξεναγός από Ηράκλειο,για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 


